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3.Python J—R P3
4. FITHR P5
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(2R) [MWEFBS17>5!) scikit-learn DEFIEEBEDIBIT ]
https://qiita. com/ishizakiiii/items/0660723cc2bdeef2clcf

1L AR TERITBCE
697, [x1=0, x2=0]1 & [x1=6. x2=3] ZDIBE T D8, BEIZEE % 100 B DO DEMLET .

O JUCED - [x1=0, x2=0] Z DD T DELKUEEZEE (S

[class 1] = [class 0] &L
&S y=0]Z YT BLET.

(0,0)

[class 0] «[x1=0. x2=0] ZDIBE T DI HNEIZEE =
= [class 11 &L
&Rl y=11ZUrEBLET.

— x1

R(Z. [class 0]&[class 11IDFT—H%. [HENBT -5 BB —SJICDEILET.

class 0

class 1

BERT—5 | BBRT—A4

Y Y

| (80%) (20%)
§ 100 18 ‘
D >

REBIC. BB — Y1 ZE>TIMEMFE (A FR) | 21T\ ZDZBRBREN—-IEL T
[E&RA T —4~ 1\ [class 0]&[class TTDEBSDTIL—TICEI DD EHELET .
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<35>
BHFBICE. KBITDEOF] DRI ®DET.

S RIS TRING
@)z E(E ENRBICTRD DD ?
D3| DEB(OSR) | ADBD.EEBICETDDA ?

AR CEARIIFBETIVEIDEEIHTTTT.

2.Python BEYa2—/LiBN0

X559 Python BINFERBAIMBERDFET . Tl TST ISV AN —ILL TIE &,

AW TREDS1T S

[scikit-learn] ; ALR [BRE8>1T731)]
[numpy J ; BBSTES 1735
[pandas ] T4 (1Rt 2Rom) MBS TS
TY.
XIZIZU. py O— P ETHHI EE(E
scikit-learn = from sklearn import *x
numpy = import numpy
pandas = import pandas
el FE9.

TEED lpip (Rl&pipd) ] IVY REBNSTTSUEIY A E-ILLET.

pip install S17J51)F

TYAB=ILUEERRIE, Tpip list] THEEBLRET.
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3.Python O—R

¥R Python J—R(&[svm_03.py] EL TERBICHMIL TLE T
(O—ROPICE PAVIRD BN ERBIOAEZ ZDETIEL TLELT)

# -*%- coding: utf-8 -%-

Created on Fri May 11 02:11:55 2018
[svm_03.py]

@author: kenken

from sklearn.svm import SVC

from sklearn.model_selection import train_test split
from sklearn.metrics import accuracy_score

import numpy as np

#from numpy._distributor_init import NUMPY_MKL #

import pandas as pd

#

# class:0

df_a=pd.DataFrame({’x1:np.random.randn(100), « [x1=0, x2=0]& [x1=5, x2=3]1&=PIBET D
"x2":np.random.randn(100), 2SS LTERL. NN
'y:0}) df_a [class:0]. df_b[class:1]&

# class:1 L TLD.

df b=pd.DataFrame({'x1:np.random.randn(100)+5, [yl FZNZNHPBITDIS .
"x2":np.random.randn (100)+3, DFEV [IER] =317,
'y}

#

##OK#tdf=df_a.append(df_b)#—NIEETHEBICESKEL)
df=pd.concat([df_a,df_bl.ignore_index=True) «————— *df([d df_a&df b%&

i v—3I (BE) LEBO.
print ("------ SV LT =P ERIBICRR - ")

print (df)

torint("=============") - df %

t EESNZET —YZBmRTERR S HEMART—4% (80%) &

# / HBAT—4 (20%) DTS

t U0 F—HEFANST—HICDBETD
X_train,X_test,y_train,y_test=train_test_split(df[['x1,'x2’]1],df['y'],test_size=0.2)
t EFILDOTIIDI AwWpER

clf=SvC () +— -« scikit-learn TIEZ3FEBEFILOA.
t fit 38 FERIRBBID O REE SN SVC =I8EL THIZ
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clf fit(X_trainy train) <+ *®WRFBEHET (D—REFEE. CnEF )
# opredict FAl

y_pred=clf.predict (X_test) «— -ABBET—YDFBI DX =FATB. [0H 1] «

print ("sxxkkx T RIFS R kxkkkx”)
print(y_pred)

print("")

t ERROFTE

b T3AT

print "1IEARSR;ETE 5551 “.accuracy_score(y_test, y_pred))
t %2
print ("IEAREK;ETE /A2 ".np.mean(y_pred==y_test))

- 2@ JDIAT,
[EBERZSIBL THD

print (")

t BREEMRTERRID -« OO 55

#.559 X &y &SI DI BE [F—YDFRT] & [T5Tk] =
# () train T—HDFES 1TOWIBDH

df train=pd.concat([X_train,y_train],axis=1)
# axis=1 (L3175 axis=0 [£[1T1 75/
print("------ BWERSVY LT —H ERIBE TS LM -—---—- ")
print(df_train)

( 9Y NI N NI NI NN NI NS NN N NSNS NN N D NS NN NI T 99 )

print
#(2)test 7 —HDIES

df_test=pd.concat([X_test,y_test],axis=1)

print("------ SRR T VY LT —H ERIBE TS LM~ ")
print(df_test)

print (T

t F<TEHFEBEIT . EFECNDOBHARVNHEN! | «ZoB5THOTHDIS
2.y=0 L1 DT —YZDRE1T15[E

# () train T —SNDDEE

it A y=0
df_train_0=df_train[df_train.y ==0]
print("-=----- AT —HY DAL [y=0]DED------- ")

print (df_train_0)

. t ( L A L N N N N N N N 2 1] )

B y=T
df_train_1=df_train[df_train.y ==1]
print("-=----- AT —HYDA. [y=11DBD------- ")

print (df_train_1)

print (7T
1 (2) test T—HDIBESDDEE

# A y=0
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df _test 0=df_test[df_test.y ==0]
print("------ R T — Y DAL [y=0]DED------- ")
print (df_test_0)

. t ( 9Y AU NI NI NI NN NI NS NN NS NS NSNS N NS NSNS NN NI T 99 )

# B y=1
df_test_71=df_test[df_test.y ==1]
print("------ RAT —YDA. [y=11DBD------- ")

print(df_test_1)

print (")

#3.74D10) FrameData ZEIMN EICRRTD

ax_1=df_train_O.plot (title='"Random Data:[x1=0,x2=0] & [x1=5,x2=3]",x="xT’,
y='x2",kind="scatter’,color="red”,label="train_0")

plt_1=df train_l.plot(ax=ax_1,x="x71, y="x2’, kind="scatter’,color="blue”,label="train_1)
plt_2=df test O.plot(ax=ax_1,x="x1, y='x2’,
kind="scatter’,marker="x’,color="green”,label="test Q")

plt_3=df test l.plot(ax=ax_1,x="x1, y="x2’,
kind="scatter’,marker="x’,color="magenta”,label="test 1)

plt_3.get figure()

t —BFHICTOATME. EE OK 6o

##df _new.plot (x="x1, y='x2".kind="scatter’,c=df_new.set_color) #0K 7s/u&&hL V=
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4. RITHER

LU Spyder O IPython OV — )L EADEND GER)FITI .

19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

170
171

172
173
174
175
176
T
178
179
180
181

182
183
184
185
186
187
188
189
190
191

192
193
194
195
196
197
198
199

0.268022 -0.937487 O
-0.000783 -0.250401

-0.846048
-0.683927
0.309173
-0.796997
0.231647
-0.402528
-0.614643
2.981603
0.894258

5.541425
7.106822
5.818338
4.684647
5.490063
6.164889
5.976441
4.684058
4.443595
4.791729
5.557853
5.448064
3.914661
4.828423
3.976313
4.40184
3.318089
5.967959
5.1428719
3.626624
5.957404
5.196530
4.459085
5.699929
4.368720
5.133278
6.257291
5.1707111
6.235098
4.5564081

0.645944
0.429744
-0.400689
-2.755034
0.856993
-0.547527
-1.007258
-0.618210
0.790368
3.918820
2.818566
2.959447
2.238710
2.7190717
2.192870
4.830100
3.222981
4.098760
2.425365
3.985065
2.982960
2.533990
1.336010
-0.351165
2.356143
3.811983
3.897221
1.6612561
3.653180
4.186075
2.831632
2.164162
2.167767
3.687068
1.978505
2.160522

1.742132
6.629734

[200 rows x 3 columns]
sk ko Bl A5 SR kokkokok ok

(001..001]

[ERRER;

84
37

X1
1.072508

STELAT .
IERERETELA2 1.0

—————— BB T LT — 5 ERIBESYS LML

0

X2
1.342741

o
o  ©CPo9ococooco

—

[ QPR N WU W G §

1

1
2.954445 1

.
.

y
0

-0.913427 0.052332 O
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80
12
42

137
59

154
101
194
158
50

182
138
65

120
197
156

169

9T
170
147
193
91
94
20

191
143
82
25
19
186
184
135
174
133
47
86
13
102
r
60
16
118
23
96
63
140
141
173
164
159
83
22
162
87

-1.014036 0.868621 0
6.276435 1.711985 1
1.676471 2.353844 0
0.607247 -0.996072 O
5.615826 3.036372 1
-0.102886 0.0493b64 O
6.232101 1.080281 1
2.494313 2.211040 1
4.368720 3.687068 1
6.013198 3.644314 1
-0.80123T -0.136858 O
3.914661 2.533990 1
4.336848 3.226577 1
-0.13968T -0.262880 0
-2.958698 0.444200 O
5.50778T 2.603292 1
5.170111 2.954445 1
5.419380 3.729616 1
1.270227 0.566368 O
6.621123 4.207681 1
1.012786 -0.670444 0
0.747107 -0.882275 0
5.541425 3.918820 1
6.106141 2.394551 1
5.699929 2.767757 1
1.436203 -1.219628 O
0.025637 0.427293 O
-0.000783 -0.250401 O

5.622159 4.498221 1
-0.015135 -0.447052 O
0.231647 0.866993 O
4.2294b54 0.955831
3.318089 3.811983
3.976313 -0.351165
4.9569128 3.506117
5.490063 2.790717 1
4.772080 2.918334 1
1.227121 -0.667077 O
-0.047023 0.613892 O
4.701724 3.289398 1

5.851674 2.6593656 1
4.528491 3.943103 1

0.492340 0.4567167 O
1.044828 3.093308 1
4.504786 3.199206 1
0.309173 -0.400589 O
-1.223740 -0.788729 0
-0.0157b1 1.236368 O
5.852368 2.435190 1
5.356038 1651119 1

4.684647 2.238710 1
5.205348 3.698445 1
4.637263 3.905365 1
0.233430 1.304486 0
-0.683927 0.429744 O
3.838483 1.424911 1

0.31278b5 0.409590 O

—_ % 1\
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[160 rows x 3 columns]

NN NI NI NI NI N NI NSNS NI NN IS INT NI NI N NSNS NI NI NI NS

18
43
106
61
181
51
161
27
128
1
90
107
150
24
58
157
35
61
195
30
124
166
b5
136
110
16
13
160
142
198
40
175
121
49
21
126
151
95
19
179

x1 X2 'y
-0.499020 1.081150 O
1.279869 -0.407040
3.794254 0.439823
0.614923 -1.244792
5.448064 2.982960
-1.081999 0.882653
6.189347 5.412740
-0.614643 -1.007258
4.350675 4.462923
0.934493 0.295218
-0.345608 1.548628
4.066837 2.656768
3.085401 2.617152
-0.796997 -2.755034
1.404999 -2.243534
4767034 3.288503
0.196299 0.814694
-0.231108 -0.008514
5.133278 1.9785056
-1.631875 0.407854
4.939134 2.440870
5.823674 2.495720
0.183448 -1.020758
6.45660b 2.752282
5.800494 4.499049
1.631942 -0.449343 0O
0.595398 -1.254619 O
b.651274 1726304 1
4186803 3.756483 1
6.235098 1.742132 1
-0.884352 0.268839 0
6.164889 2.792870 1
4.905536 4.095046 1
0.677822 -1.239316 0
-0.846048 0.645944 0O
4583618 1.638263 1
4.912178 3.713219 1
-1.007515 0.918856 0
0.268022 -0.937487 O
4791729 2.425366 1

-
_\OO_‘O O_\O_\o

—

_\_\O—\—\O_\OO—\OO

NN NI NI NN N N NS NN NI NSNS N N NS NSNS N NI NI

84
37
80
42
b6
b9
b0
65
3

5
4

97
91

-——HENBT —YDA. [y=0]DED-------
X1 X2 'y
1.072608 1.342741 0
-0.913427 0.052332
-1.014036 0.868621
1.676471 2.353844
0.607247 -0.996072
-0.102886 0.0493b4
-0.801237 -0.136858
-0.139687 -0.262880
-2.958598 0.444200 O
1.270227 0.566368 0
1.012786 -0.670444 0O
0.747107 -0.882276 O
1.436203 -1.219628 0
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94 0.025537 0.427293 O
20 -0.000783 -0.260401 O
bb 0.006145 -0.411445 O
28 2.981603 -0.618210 O

26 -0.402528 -0.5647527 O
10 -0.970191 0.597261 O

69 -0.088949 -0.133209
12 1.073293 0.319995

74 0.071882 -0.324397
92 -0.105234 -0.502069
98 -0.430623 -0.918473
64 0.451747 -0.389080
b3 -1.791435 -0.181722

79 -0.18375T7 0.629306
15 0.274348 1.312486
99 -0.544092 -0.940213
48 -1.367297 1.977855

o o
©CoCo " oo~ o

29 0.894258 0.790368
31 -1.040491 0.205569
33 0.282759 -1.241133
41 -0.138337 -0.842587
b4 -0.980242 -0.081265
12 0.220571 -0.756728
b2 -0.9253b68 1.221285
89 1387968 1.140766
81 -0.360207 0.066044
8 1.626328 0.669497
34 1.29576b5 0.266180
2 -0.378b620 -0.810432
78 0.137403 0.0459M
68 2.410700 -1.142694
44 -1.292708 -0.764216
7 0.8723563 0.060191 O
76 0.669582 0.068827 O
67 -0.627787 0.740314

46 0.677712 0.408627

82 -0.01613b -0.447062

26 0.231647 0.866993

47 1.227121 -0.667077 O
86 -0.047023 0.613892
60 0.492340 0.455761
23 0.309173 -0.400689
96 -1.223740 -0.788729
63 -0.015761 1.2363b8
83 0.233430 1.304486
22 -0.683927 0.429744
87 0.312785 0.409590

o o
OCOo0O0P005090 4

OO OO

cooPoocoo

[80 rows x 3 columns]

NN NI NI NN N N NS NN N N NS N N NS NSNS N N NI

—————— AT — DA, [y=11 DED-------
X1 X2 'y

112 6.276435 1.711985 1

137 5.5b16826 3.036372 1

164 5.232101 1.080281 1

101 2.494313 2.211040 1

194 4.368720 3.687068 1

168 6.013198 3.644314 1

182 3.914661 2.533990 1

9/12



138
120
197
156
169
170
147
193
172
15
152
199
122
196
188
125
146
105
144
103
148
16T
187

134
123
185
168
178
14

1m

145
129
180
192
191

143
19

186
184
135
174
133
13

102
mr

16

118

140
141

173
164
159
162

4.336848 3.226677

5.50778T
5.1701M1
5.419380
5.621123
5.541425
6.106141
5.5699929
5.818338
5.783108
3.634210
4.554081
5.1719830
6.2567291
b.142879
6.096131
5.747279
6.027251
5.282418
5.007068
5.429483
5.203876
5.967959

4.021299
6.094303
4.401184
6.18543b
4.443595
5.011246
1.106822
5.070473
4.591863
6.5578b3
4.459085
5.196530
5.622159
4.229454
3.318089
3.976313
4.959128
5.490063
4.772080
4.701724
6.851674
4.528491
1.044828
4.504786
6.852368
5.356038
4.684647
5.205348
4.637263
3.838483

2.603292
2.954445
3.7129616
4.207681
3.918820
2.394551
2.157757
2.959447
2.161422
2.303131
6.629734
1.624560
2.160622
1.6512561
1.689118
4.447672
0.872729
2.934797
3.376559
1.694972
2.817756
3.897221
0.901900
1.571091
2.356143
3.309066
4.098760
4.222162
2.818566
3.220634
2.530268

,
.
;
;
]
;
;
.
]
,
]
]

.
.
.

;

.
,
]
,
,
.
]

;
’
]

]
]
.
]
.
;

3.985055 1

2.164162
2.831632
4.498221
0.955831
3.811983

-0.351165
3.606117

2.190717

2.918334
3.289398
2.659365
3.943103
3.093308
3.199206

2.435190
1.651119

2.2387110

3.698445
3.905365

1.4249M

[80 rows x 3 columns]

NN NI NI NI N N ST NS NI NI N T INT N N N NT NS N N NI

1

1
.
.

—————— HERAT — 5O, [y=0] DED-------
X1 X2 'y

18 -0.499020 1.081160 O
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43 1.279869 -0.407040 O
67 0.614923 -1.244792 O
b1 -1.081999 0.8826563 O
27 -0.614643 -1.007268 O
17 0.934493 0.295218 0
90 -0.345608 1.648628 O
24 -0.796997 -2.766034 O
b8 1.404999 -2.243534 0
3b 0.196299 0.814694 0
61 -0.231108 -0.008514 0
30 -1.631876 0.4078%4 O
5 0.183448 -1.020768 O
16 -1.631942 -0.449343 O
13 0.695398 -1.254619 O
40 -0.884352 0.268839 0
49 0.677822 -1.239316 0

21 -0.846048 0.645944 O
95 -1.007615 0.918866 O
19 0.268022 -0.937487 O

NN NI NI N NN NI NS NN NI NSNS N N NS NSNS N N NI

106
181
161
128
107
150
157
195
124
166
136
110
160
142
198
175
121
126
151
179

ABEAT —YON. ly=11DED

X1
3.794254
5.448064
6.189347
4.350675
4.066837
3.085401
4767034
5.133278
4.939134
5.823674
6.45566006
5.800494
b.651274
4.186803
6.235008
6.164889
4.90653b
4.583618
4.912178
4.791729

X2 Y

0.439823
2.982960
5.412740
4.462923
2.656768
2.617152
3.2885603
1.978505
2.4408710
2.495720
2.162282
4.499049
1.726304
3.7156483
1.742132
2.1928710
4.095046
1.638263
3.713219
2.425365

NN NI NI NN N NI NS NI NI N NSNS N N NS NSNS N N NI
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Random Data:[x1=0,x2=0] & [x1=5,x2=3]

ﬁ_
e frain 0 * x
e train 1 - . .
4] x testo o ® . ;‘:
x test 1 ®e 8% °.
P #l L]
] * -f:'i‘x :' *
2 . ¢ o #g‘ .:
x
N 1; xx'. ®, |- -I-‘ .
L] L L]
L ] x .‘: ‘Ei-i;':- »
0 - )
S < A
.""af ® .
L]
_2— %
x
-2 0 2 4 6
*1

X EEOEHMIE. Iclass 0] & Tcelass 1JELTEREND
[(FEIAR —Y1EHMRBRAT Y DBEBINT B) ZRLET .

X [O] TR HENRET -9 THR=53L.
[X] TRENDREBET —9H . [class 0] H [class 1UDABICEBTRDH %=
HERI CHIBI) L TULVE TS

L
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